



Republika Hrvatska
Županijski sud u
Varaždinu
Varaždin, Braće Radić 2

Broj: 3 Su-116/2020-148
Varaždin, 15. studenoga 2021.

Na temelju članka 31. stavak 1. Zakona o sudovima (Narodne novine broj 28/13., 33/15., 82/15., 82/16., 67/18., 126/19., 130/20), Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova, Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 12. studenog 2021. (Narodne novine broj 121/21.), Smjernica za postupanje sudova u uvjetima pandemije COVID- 19 Vrhovnog suda Republike Hrvatske Broj Su IV -422/2021-1 od 15. studenog 2021. i Sporazuma predsjednika Županijskog suda u Varaždinu, Županijske državne odvjetnice u Varaždinu, zamjenika predsjednice Trgovačkog suda u Varaždinu i predsjednice Općinskog suda u Varaždinu od 10. studenog 2021., predsjednik Županijskog suda u Varaždinu donosi slijedeću

ODLUKU

o načinu provedbe Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova Stožera Civilne zaštite Republike Hrvatske od 12. studenog 2021.
(dalje skraćeno: Odluka Stožera)

I.

Suci, državni službenici i namještenici (dalje skraćeno: **zaposlenici**) **Županijskog suda u Varaždinu** koji ne posjeduju ili nisu dostavili u Ured predsjednika važeće EU digitalne Covid potvrde ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju (točka VII. Odluke Stožera), dužni su prilikom dolaska na posao u službene prostorije suda najmanje dva puta tjedno, u ponedjeljak i srijedu, imenovanim koordinatorima za zaštitu od bolesti Covid-19 – u sjedištu suda Danijeli Ivić, upraviteljici Ureda predsjednika, a u Stalnoj službi u Koprivnici Koraljki Košuta, voditeljici posebne sudske pisarnice, predočiti na uvid negativni nalaz brzog antigenskog testa na virus SARS-CoV-2 koji ne smije biti stariji od 48 sati od trenutka uzimanja uzoraka.

Zaposlenici koji odbiju testiranje odnosno odbiju predočiti dokaz o testiranju ne mogu ulaziti i boraviti u službenim prostorijama suda.

Testiranje zaposlenika Županijskog suda u Varaždinu brzim antigenskim testom organizirano je u Poliklinici Sveti Nikola, Kukuljevićeva 6, Varaždin, s time da se zaposlenici mogu testirati i u svim drugim ovlaštenim ustanovama ili laboratorijima, čiji popis se nalazi na mrežnoj stranici Ravnateljstva Civilne zaštite. Troškove testiranja snosit će Županijski sud u Varaždinu najviše u visini cijene brzog antigenskog testa..

II.

Pravosudni dužnosnici, državni službenici i namještenici (dalje skraćeno: **zaposlenici) Županijskog državnog odvjetništva u Varaždinu, Trgovačkog suda u Varaždinu i Općinskog suda u Varaždinu**, pravosudnih tijela smještenih u pravosudnoj zgradi koja se nalazi u Varaždinu, Braće Radić 2 dužni su prilikom dolaska na posao u službene prostorije dokaze o cijepljenju, preboljenju i testiranju sukladno Odluci Stožera dati na uvid osobi u svom pravosudnom tijelu koju čelnik tog pravosudnog tijela ovlasti. Ukoliko zaposlenik odbije predočiti dokaz zabranit će mu se ulazak i boravak u službenim prostorijama pravosudnih tijela.

III.

Stranke i druge osobe koje po bilo kojoj osnovi dolaze u službene prostorije pravosudnih tijela iz točke I. i II. ove Odluke dužne su prilikom ulaska u pravosudnu zgradu djelatnicima pravosudne policije predočiti dokaz o testiranju (važće EU digitalne Covid potvrde o cijepljenju, preboljenju i testiranju ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju – toč. VII. Odluke Stožera). U slučaju da stranka ili druga osoba odbije predočiti dokaz o testiranju, djelatnici pravosudne policije istoj će zabraniti ulazak u pravosudnu zgradu.

Obveza predočenja dokaza o testiranju iz stavka 1. ove točke ne odnosi se na stranke i druge osobe koje dolaze u službene prostorije pravosudnih tijela iz toč. I. i II. ove Odluke na temelju pismenog ili usmenog poziva pravosudnog tijela, na osobe koje prate te osobe u slučaju da se pozvane osobe ne mogu brinuti za sebe, na osobe mlađe od 16 godina, te na punomoćnike stranaka koji bez poziva dolaze u službene prostorije pravosudnog tijela radi obavljanja radnji potrebnih za zastupanje stranaka.

Pravosudna tijela iz točke I. i II. ove Odluke pravovremeno će dostaviti voditelju pododsjeka osiguranja Varaždin Mariu Graheku podatke o osobama koje su usmeno pozvane.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu dana 16. studenog 2021.

Predsjednik suda:

Zdravko Pintarić



DOSTAVITI:

1. svim zaposlenicima Županijskog suda u Varaždinu
2. Županijsko državno odvjetništvo u Varaždinu
3. Trgovački sud u Varaždinu
4. Općinski sud u Varaždinu
5. voditelju Pododsjeka osiguranja Varaždin, Mariu Graheku
6. web stranica Županijskog suda u Varaždinu